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Memorandum o soglasju  med 
Stalnim sekretariatom Alpske konvencije in 

Regionalno razvojno agencijo za Koroško d.o.o. 
 
 
Ob upoštevanju, da so Alpe življenjsko, kulturno in gospodarsko območje posebnega 
evropskega pomena, 
 
ob upoštevanju, da so za Alpe značilne raznolika kultura, zgodovina in različne tradicije ter 
posebna ekološka občutljivost, 
 
ob upoštevanju vloge Regionalne razvojne agencije za Koroško d.o.o. na območju njenega 
delovanja, katere glavne naloge, med drugim priprava, usklajevanje, spremljanje in vrednotenje 
regionalnega razvojnega programa in regijskih projektov, prispevajo k čim boljšemu izvajanju 
Alpske konvencije in njenih protokolov, 
 
ob upoštevanju vloge Stalnega sekretariata Alpske konvencije pri podpiranju izvajanja Alpske 
konvencije in njenih protokolov ter na področju odnosov z javnostmi in komuniciranja Alpske 
konvencije, 
 
ob upoštevanju skupnega namena Stalnega sekretariata Alpske konvencije in Regionalne 
razvojne agencije za Koroško d.o.o., da prebivalce ozaveščata o ciljih in vsebini Alpske 
konvencije in njenih protokolov ter podpirata njihovo izvajanje, 
 
zaradi pomembnosti vprašanj varstva okolja in biotske raznovrstnosti, razvoja zelenega 
gospodarstva in trajnostne mobilnosti, trajnostnega razvoja mest in podeželja ter drugih 
družbenih vprašanj, ki jih obravnava Regionalni razvojni program za Koroško razvojno regijo 
2021–2027. 
 
Stalni sekretariat Alpske konvencije, ki ga zastopa generalna sekretarka Alenka Smerkolj, 
 
in Regionalna razvojna agencija za Koroško d.o.o., ki jo zastopa direktorica Karmen Sonjak, 
 
skleneta naslednje:  
 

1. Stalni sekretariat Alpske konvencije in Regionalna razvojna agencija za Koroško d.o.o. 
si bosta skupaj prizadevala za ozaveščanje javnosti o ciljih in vsebini Alpske konvencije 
in njenih protokolov ter tako prispevala k čim boljšemu izvajanju Alpske konvencije. To 



 

bo potekalo zlasti z obveščanjem in vključevanjem državljanov, obiskovalcev in 
upravnih organov, institucij ter drugih zainteresiranih javnih in zasebnih akterjev.  
 

2. Posebna pozornost v okviru tega sodelovanja bo namenjena ozaveščanju prebivalstva 
in obiskovalcev o pomenu varstva alpskega prostora in njegovega trajnostnega razvoja 
s poudarkom na temah, obravnavanih v Regionalnem razvojnem program za Koroško 
razvojno regijo 2021–2027.  
 

3. Regionalna razvojna agencija za Koroško d.o.o. v okviru svojih struktur vzpostavi 
»Informacijsko točko Alpske konvencije«. Odpiralni čas se določi v skladu z možnostmi 
Regionalne razvojne agencije za Koroško d.o.o. 
 

4. Stalni sekretariat Alpske konvencije za zagotovitev posebnega usposabljanja osebja 
Regionalne razvojne agencije za Koroško d.o.o., ki bo skrbelo za informacijsko točko, 
zagotovi usposabljanje, po možnosti na njenem sedežu v Dravogradu ali na sedežu 
Stalnega sekretariata v Innsbrucku ali izpostavi v Bolzanu/Boznu. Po potrebi se lahko 
po medsebojnem dogovoru organizirajo nadaljnja usposabljanja. 
 

5. Stalni sekretariat Alpske konvencije informacijski točki zagotavlja informativno gradivo 
in publikacije v tiskani in digitalni obliki, odvisno od razpoložljivosti in potreb Regionalne 
razvojne agencije za Koroško d.o.o. Stroške zagotavljanja tega gradiva krije Stalni 
sekretariat Alpske konvencije. 
 

6. Stalni sekretariat Alpske konvencije in Regionalna razvojna agencija za Koroško d.o.o. 
se bosta redno obveščala o pomembnih dogodkih na svojih področjih. 
 

7. Regionalna razvojna agencija za Koroško d.o.o. si bo v okviru razpoložljivih sredstev 
prizadevala za organizacijo javnih dogodkov o aktualnih temah Alpske konvencije. To 
velja zlasti za obveščanje javnosti o aktualnih Poročilih o stanju Alp pa tudi o pobudi 
Brati gore, nagradi Alpske konvencije za mlade znanstvenike itd. Stalni sekretariat bo 
te dogodke podpiral v okviru razpoložljivih sredstev.  
 

8. Regionalna razvojna agencija za Koroško d.o.o in Stalni sekretariat Alpske konvencije 
si bosta prizadevala za medsebojno podporo pri komuniciranju in odnosih z javnostmi. 
Regionalna razvojna agencija za Koroško d.o.o. bo pri svojem komuniciranju in odnosih 
z javnostmi uporabljala logotip Alpske konvencije v skladu z veljavnimi pravili. 
 

9. Stalni sekretariat Alpske konvencije in Regionalna razvojna agencija za Koroško d.o.o. 
se strinjata, da si bosta redno izmenjevala informacije o izvajanju tega memoranduma. 
 

10. Ta memorandum ne uvaja nobenih finančnih obveznosti. Oba partnerja tega 
memoranduma bosta zgoraj navedene dejavnosti izvajala v okviru svojih pristojnosti. 
Glede na razpoložljivost sredstev in prednostne cilje se lahko dogovorita o podpori za 
posamezne dejavnosti. 



 

 
11. Ta memorandum se skleni za obdobje treh let od datuma podpisa. Po treh letih se lahko 

ta memorandum večkrat obnovi za obdobje treh let s pisnim dogovorom med 
partnerjema vsaj tri mesece pred iztekom tega obdobja. Vsak partner tega 
memoranduma lahko kadar koli prekine sodelovanje s pisnim obvestilom drugemu 
partnerju. V tem primeru memorandum preneha veljati tri mesece po tem obvestilu. 
 

Ta dokument je sestavljen iz dveh izvirnih izvodov.  
 
 
 
V Dravogradu dne 28. marca 2024. 
 
 
 
za Stalni sekretariat Alpske konvencije 
 
 
 
 
 

za Regionalno razvojno agencijo za  
Koroško d.o.o. 

Alenka Smerkolj 
generalna sekretarka 

Karmen Sonjak 
direktorica 

 
 


